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[bookmark: _GoBack]Guardião das Duas Mesquitas Sagradas presente na Cerimônia de abertura de Al Janadria
RIADE, Arábia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- O guardião das Duas Mesquitas Sagradas, rei Salman bin Abdulaziz Al Saud, esteve presente na cerimônia de abertura da 33.ª edição do Festival Nacional de Patrimônio e Cultura organizado pelo ministério saudita da Guarda Nacional em Janadria, que ocorreu ontem à tarde sob o slogan “Fidelidade e lealdade”.
Ao chegar à sede do festival em Al Janadria, o rei foi recebido por sua alteza real, o príncipe Faisal Bin Bandar bin Abdulaziz, governador da região de Riade; sua alteza real, o príncipe Mohammed bin Abdul Rahman bin Abdulaziz, príncipe adjunto da região de Riade; sua alteza real, o príncipe Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, ministro da Guarda Nacional e presidente do Comitê Supremo do Festival de Janadria; sua alteza, o príncipe Mohammed bin Abdulaziz bin Ayyaf, supervisor geral do Festival de Janadria; sua alteza Sr. Abdul Mohsen bin Abdulaziz Al-Tuwaijri, ministro adjunto da Guarda Nacional e presidente adjunto do Comitê Supremo do Festival de Janadria; e por um grande número de oficiais.
O guardião da Duas Mesquitas Sagradas recebeu então sua alteza, o xeque Nawaf Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, príncipe herdeiro do Kuwait; sua alteza, o xeque Abdullah bin Hamad bin Isa Al Khalifa, representante pessoal de sua majestade, o rei de Bahrain; sua alteza, o xeque Abdullah bin Zayed Al Nahyan, ministro de Assuntos Externos e Cooperação Internacional dos Emirados Árabes Unidos; e sua alteza Sayyid Shihab bin Tariq Al Said, conselheiro de sua majestade, o sultão de Omã.
Em seguida, começou a Grande Corrida Anual de Camelos e o guardião das Duas Mesquitas Sagradas entregou os prêmios aos cinco primeiros colocados e homenageou os patrocinadores de Al Janadria. A isso seguiu-se um jantar de celebração e um cerimônia oratória e artística no saguão fechado em Al Janadria.
A cerimônia começou com um discurso proferido por sua alteza, o príncipe Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, ministro da Guarda Nacional e presidente do Comitê Supremo do Festival de Patrimônio e Cultura, no qual ele confirmou que o Festival de Al Janadria é o principal festival e foro de pensamento e cultura, e apresentou a Indonésia como convidada de honra.
A ministra coordenadora para Desenvolvimento Humano e Cultura da República da Indonésia, Puan Maharani, proferiu um discurso em nome do governo e do povo da República da Indonésia, expressando seu sincero agradecimento e reconhecimento ao guardião das Duas Mesquitas Sagradas.
Após os discursos, o guardião das Duas Mesquitas Sagradas homenageou também personalidades sauditas deste ano com a Medalha de Primeiro Grau rei Abdulaziz.
Mais tarde, o poeta tenente Mashaal Al Harthy declamou um poema, seguido pela apresentação de uma opereta intitulada “Tidlal Ya Watan”, com artistas como Mohammed Abdo, Rashed Al Majid e Mazal Farhan.
*Fonte: AETOSWire
O texto no idioma original deste anúncio é a versão oficial autorizada. As traduções são fornecidas apenas como uma facilidade e devem se referir ao texto no idioma original, que é a única versão do texto que tem efeito legal.
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The Custodian of the Two Holy Mosques, King Salman bin Abdulaziz Al Saud (Photo: AETOSWire)
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The Custodian of the Two Holy Mosques, King Salman bin Abdulaziz Al Saud taking part in performances at opening ceremony of 33rd Edition of Al Janadria (Photo: AETOSWire)
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Performance from opening ceremony of 33rd Edition of Janadria (Photo: AETOSWire)
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