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Janadria-festival is een waardevolle gelegenheid om het Saoedische culturele erfgoed wereldwijd te promoten 
300 handwerklieden publiekstrekker tijdens het festival 
“Warraq” voor het eerst op de folkloristische markt 
RIYADH, Saoedi-Arabië--(BUSINESS WIRE)-- Het Nationaal Festival van erfgoed en cultuur in Janadria, dat afgelopen donderdag begon, is een waardevolle gelegenheid om de elementen van het materiële en immateriële culturele erfgoed van het Koninkrijk Saudi-Arabië te benadrukken op een internationaal niveau. Vooral omdat het festival de belangrijkste gebeurtenis in zijn soort in de wereld is, omdat het miljoenen liefhebbers van erfgoed en originaliteit aantrekt uit Saoedi-Arabië, de Arabische Golfregio en wereldwijd, met honderden lokale, Arabische en internationale media die zich zullen bezighouden met de verschillende rijke activiteiten van het festival. 
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is. 
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Handicrafts from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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The traditional school from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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View this news release and multimedia online at:
http://www.businesswire.com/news/home/20181224005101/nl 
