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Het Heritage Village op het Janadria Festival trekt tientallen duizenden Saoedische families aan 

Meer dan 70 volksactiviteiten voor het publiek uit 15 emiraten en gouvernementen 
RIYADH, Saoedi-Arabië--(BUSINESS WIRE)-- Tienduizenden bezoekers hebben het Nationaal Festival van Erfgoed en Cultuur, de 33e editie van Janadria, bezocht, georganiseerd door het Ministerie van Nationale Garde onder het motto ‘Trouw en Loyaliteit’. Het erfgoeddorp op het festival en de shows van de volksgroepen uit verschillende regio’s van Saoedi-Arabië en enkele Arabische Golfstaten zijn zeer populair en zijn een mijlpaal geworden in de mooiste elementen van het materiële en immateriële culturele erfgoed van het Koninkrijk Saoedi-Arabië. 

Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is. 
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Examples of heritage activities at the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Video: AETOSWire)
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