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Vila do patrimônio atrai dezenas de milhares de famílias sauditas ao Festival Janadria 
Foram realizadas mais de 70 atividades populares tradicionais para um público proveniente de 15 emirados e governos 
RIADE, Arábia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- Dezenas de milhares de visitantes estiveram presentes no Festival Nacional de Patrimônio e Cultura, a 33.ª edição do Janadria, organizado pelo Ministério da Guarda Nacional com o lema “Fidelidade e Lealdade”. A vila do patrimônio do festival e suas apresentações dos grupos tradicionais de diversas regiões da Arábia Saudita e alguns países do Golfo Pérsico são extremamente populares e se tornaram representações dos mais belos elementos do patrimônio cultural tangível e intangível do Reino da Arábia Saudita. 
O maior festival cultural da Arábia Saudita e também o maior evento mundial desse tipo, o Janadria está sendo realizado durante 21 dias entre 20 de dezembro de 2018 e 9 de janeiro de 2019 como parte dos esforços para intensificar a conscientização sobre o patrimônio saudita e ampliar a visibilidade regional e internacional. Além disso, ele promove um diálogo de culturas e civilizações entre nações e povos. 
Apesar da multidão de frequentadores, as vias que levam ao festival estão presenciando um tráfego tranquilo graças à predisposição e à prontidão da administração do evento, que trabalha em cooperação com as autoridades competentes para organizar o trânsito e a oferta de estacionamento aos visitantes. 
A vila do patrimônio em Janadria está atraindo milhares de famílias de diferentes faixas etárias, que vão em busca de suas agradáveis atividades de patrimônio cultural e dos artesãos presentes por toda a área de realização do festival, especialmente no mercado tradicional. Os visitantes aprendem, em oficinas e atividades dedicadas ao patrimônio, sobre o belo passado de seus ancestrais e pais, ao mesmo tempo em que conhecem o ressurgimento e o desenvolvimento da Arábia Saudita sob a liderança do Guardião das Duas Mesquitas Sagradas, o rei Salman bin Abdulaziz Al Saud e Sua Alteza o príncipe herdeiro Mohammed bin Salman bin Abdulaziz. 
O festival oferece todo o conforto aos visitantes para que possam aproveitar ao máximo as diversas atividades e fornece diversos serviços e benefícios de que seus frequentadores necessitam durante as várias horas de suas visitas. 
O Festival Nacional de Patrimônio e Cultura oferece aos amantes do patrimônio um aplicativo exclusivo para dispositivos inteligentes que inclui uma definição completa do Festival Janadria, um mapa dos estandes e elementos do festival, atividades e notícias atualizadas diariamente sobre o evento. 
A programação de apresentação dos grupos tradicionais é um dos elementos mais importantes do festival, e há mais de 700 pessoas que refletem o patrimônio, os costumes e as tradições populares de todas as regiões da Arábia Saudita e dos países do Conselho de Cooperação do Golfo Emirados Árabes Unidos, Bahrein e Omã. As equipes sauditas oferecem mais de 70 tipos diferentes de atividades dedicadas ao patrimônio, que refletem a cultura original das distintas regiões do reino a partir de 15 governos. 
*Fonte: AETOSWire 
O texto no idioma original deste anúncio é a versão oficial autorizada. As traduções são fornecidas apenas como uma facilidade e devem se referir ao texto no idioma original, que é a única versão do texto que tem efeito legal. 
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