
Исследовательские группы из США, Финляндии и Великобритании были объявлены получателями гранта в размере 5 миллионов долларов в рамках программы   ОАЭ в области изучения активного усиления осадков
Абу-Даби – ОАЭ: 17 января 2017 года – Исследовательские группы из США, Финляндии и Великобритании были выбраны призерами гранта в размере 5 миллионов долларов США за победу во втором цикле Исследовательской программы ОАЭ в области изучения активного усиления осадков. Его Превосходительство Ахмед Джума Аль Зааби, заместитель министра управления делами президента Объединенных Арабских Эмиратов и председатель Попечительского совета в Национальном центре метеорологии и сейсмологии (NCMS – National Centre of Meteorology and Seismology), вручил исследователям грант от имени Его Высочества шейха Мансура Бин Зайеда Аль Нахьяна. 
Ниже приведены имена трех награжденных ученых, ведущих исследовательские группы: 

· Доктор Пол Лоусон, из Соединенных Штатов Америки, за работу по исследованию новых подходов к активному усилению дождевых осадков, которые приводят в действие процессы производства льда в кучевых облаках.

· Профессор Ханнель Корхонен, из Финляндии, за работу по изучению роли атмосферных аэрозолей в эффективном увеличении количества осадков. 
· Профессор Джайлс Харрисон, из Великобритании, за работу по изучению электрических свойств облаков и моделированию количества осадков. 
Три предложения, получившие награды в этом году, были отобраны из 91 мировых научно-исследовательских предложений, поданных командами, представляющими ведущие международные научно-исследовательские институты и организации.

Запущенная министром управления делами президента ОАЭ и курируемая Национальным центром метеорологии и сейсмологии (NCSM), Исследовательская программа ОАЭ в области изучения активного усиления осадков является амбициозной мировой инициативой, призванной стимулировать исследования в области активного усиления дождевых осадков. Программа направлена на решение проблем безопасности водных ресурсов посредством международного сотрудничества с целью развития научных и технических исследований и инноваций. Исследовательские сферы, которые охватывает Программа, включают в себя фундаментальное понимание увеличения количества осадков, моделирование данных, анализ и оценку, а также экспериментальное проектирование, технологии и приборы. 
География участников Исследовательской программы ОАЭ во втором цикле расширилась – ее участниками стали более 398 ученых и исследователей из 180 организаций из 45 стран. 
На данный момент, на сайте http://www.uaerep.ae, открыта регистрация для участия в третьем цикле. 
Более подробная информация о программе доступна на сайте: www.uaerep.ae
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